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Ένας χρόνος πανδημίας: Παράταση των 
περιορισμών ανακοινώνει η κυβέρνηση – Τα 
πρώτα σενάρια για τις εκκλησίες ενόψει της 
Μεγάλης Τεσσαρακοστής
/ Επικαιρότητα

Συνεδριάζει εκ νέου σήμερα η Επιτροπή Εμπειρογνωμόνων, η 
οποία αναμένεται να εισηγηθεί παράταση του γενικού 
απαγορευτικού, καθώς η επιδημιολογική κατάσταση των 
τελευταίων ημερών δείχνει ότι το ιικό φορτίο παραμένει 
σταθερά, σε υψηλά επίπεδα.

Έτσι το απόγευμα, εκτός απροόπτου η κυβέρνηση θα ανακοινώσει παράταση των 
περιορισμών για τουλάχιστον μία εβδομάδα ακόμα. Την εξέλιξη αυτή είχε 
προαναγγείλει το πρωί και ο ο ίδιος ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης, κατά 
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τη διάρκεια του υπουργικού συμβουλίου. Ο κ. Μητσοτάκης αναφέρθηκε στην 
απότομη αύξηση των κρουσμάτων, ειδικά στην Αττική, «η οποία εκ των 
πραγμάτων απομακρύνει την πρόθεσή μας, πάντα ακούγοντας τις οδηγίες των 
ειδικών, να προχωρήσουμε σε ένα σταδιακό άνοιγμα την 1η Μαρτίου», όπως είπε.

Την ίδια ώρα προβληματισμός επικρατεί στην κυβέρνηση, αλλά και στην Εκκλησία 
καθώς το Τριώδιο βρίσκεται ήδη σε εξέλιξη και πλησιάζει η Αγία 
Τεσσαρακοστή.

Πληροφορίες από το Μέγαρο Μαξίμου αναφέρουν ότι δεν θα ήθελαν σε καμία 
περίπτωση η επιδημιολογική εικόνα να επιβάλει μέτρα αντίστοιχα με τα περσινά, 
όταν οι εκκλησίες ήταν κλειστές.
Το επικρατέστερο σενάριο που υπάρχει μέχρι αυτή την ώρα είναι να 
λειτουργήσουν οι εκκλησίες με τους ισχύοντες περιορισμούς, ανάλογα με το 
επιδημιολογικό επίπεδο της κάθε περιοχής, με προσπάθεια να επιτραπεί η 
είσοδος περιορισμένου αριθμού ανθρώπων ακόμα και στις πολύ επιβαρυμένες 
περιφέρειες.

Μελετάται επίσης, να ισχύσουν μέτρα αντίστοιχα με αυτά των Χριστουγέννων για 
συγκριμένες ημέρες (δηλαδή για τους Χαιρετισμούς και τη Μεγάλη Εβδομάδα
).
Βέβαια όλα θα κριθούν από την πορεία των κρουσμάτων. Μέσα στο κλίμα αυτό 
συνεδριάζει εκ νέου από την Τρίτη η Διαρκής Ιερά Σύνοδος της Εκκλησίας 
της Ελλάδος.
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Ήταν 26 Φεβρουαρίου του 2020 όταν ο καθηγητής Λοιμωξιολογίας Σωτήρης 
Τσιόδρας ανακοίνωσε ότι εντοπίστηκε το πρώτο κρούσμα στην Ελλάδα. Από τότε 
μέχρι σήμερα έχουν καταγραφεί στη χώρα πάνω από 186.000 κρούσματα και 6.400 
θάνατοι λόγω COVID-19.


